

В дежурную часть поступило сообщение от жителя города о том, что с принадлежащего ему полуприцепа пропало запасное колесо в комплекте со стальным диском.

Общая сумма ущерба составила 75 тысяч рублей.

В ходе проведения розыскных мероприятий сотрудниками полиции установлена личность злоумышленника. Им оказался 35-летний нефтеюганец.

В признательных показаниях подозреваемый пояснил, что увидел в полуприцепе лежащее колесо и решил воспользоваться ситуацией. Похищенным имуществом он хотел распорядиться в личных целях.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 УК РФ «Кража». Санкции инкриминируемой статьи предусматривают лишение свободы сроком до пяти лет.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В преддверие новогодних и рождественских праздников полицейские напоминают гражданам о необходимости соблюдения бдительности и максимальных мер по сохранности личного имущества. Не оставляйте ценные вещи в автотранспорте. Лучше всего оснастить свой автомобиль сигнализацией и не оставлять транспорт в неосвещенных местах.

В случае совершения в отношении вас противоправных действий, незамедлительно обращайтесь в полицию.